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Положение 
об интернет-проекте  «#ЛИДЕРONLINE»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Областной интернет-проект «#ЛИДЕРONLINE» (далее – проект) является продолжением молодежного проекта «В союз с друзьями» Общественного объединения «Белорусский республиканский союз молодежи» (далее – ОО «БРСМ») организатором которого выступает Минский областной комитет ОО «БРСМ». 
Интернет-проект включает в себя 3 этапа:
1 этап: подача информации для участия в проекте, согласно условиям положения;
2 этап: отбор победителей проекта;
3 этап: формирование перспективного кадрового резерва Минской ОО ОО «БРСМ» из числа победителей проекта.

2. ЦЕЛЬ И ЗАДАЧИ
Проект реализуется с целью консолидации белорусской молодежи в возрасте от 16 лет до 31 года на положительных примерах деятельности членов организации, увеличения численности подписчиков интернет-сообществ ОО «БРСМ».
Задачи конкурса:
популяризация деятельности ОО «БРСМ» путем проведения широкой информационной кампании, рассказывающей общественности в интернет-пространстве, средствах массовой информации об активе Союза молодежи.
увеличение численности ОО «БРСМ» из числа учащейся, студенческой и работающей молодежи;
повышение престижа членства в организации;
увеличение численности подписчиков интернет-сообществ   «БРСМ» в социальных сетях;
повышение посещаемости группы «Молодежь Минщины #minskregion»;
совершенствование системы кадрового резерва.
3. УЧАСТНИКИ
	Активисты ОО БРСМ в возрасте от 16 до 31 года, достигшие высоких результатов в различных сферах деятельности, а также по основным направлениям деятельности ОО «БРСМ»: бойцы студенческих отрядов, волонтеры движения БРСМ «Доброе Сердце», члены Молодежных отрядов охраны правопорядка, участники и победители республиканского молодежного конкурса «100 идей для Беларуси», победители интернет - и других конкурсов.

4. МЕХАНИЗМ ПРОВЕДЕНИЯ
        Районные комитеты (Жодинский городской) и первичные организации с правами районного комитета ОО «БРСМ»:
ежемесячно (до 25 числа) собирают, систематизируют и направляют информацию на участников – лучших активистах ОО «БРСМ» (от каждого РК (ГК) – 1 участник), текст в публицистическом стиле, до 1500 знаков, и фото высокого качества в формате jpeg (не менее 1 Мб) (далее – информация) на почту Минского областного комитета ОО «БРСМ» ok@brsmok.by;
постоянно разрабатывают и публикуют мотиваторы                                  с фотографиями и цитатами лучших участников проекта; 
проводят онлайн-голосования в группах в социальных сетях среди участников;
постоянно (не реже 1 раза в месяц) размещают информацию об участниках проекта от каждого ТК ОО «БРСМ»  на интернет-ресурсах,  в социальных сетях, публикуют в региональных СМИ.

5. ОТБОР ПОБЕДИТЕЛЕЙ
[bookmark: _GoBack]До 01 числа каждого месяца проводится онлайн-голосование в сообществе «Молодежь Минщины #minskregion. Из лидеров голосования организаторы проекта определяют одного победителя.

6. ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ ИНТЕРНЕТ-ПРОЕКТА
Участие в проекте означает согласие участника на публикацию его фотографий в сети Интернет, на полиграфической продукции.
Администраторы интернет-ресурсов несут ответственность за публикуемую информацию об участниках проекта.
При загрузке фотографий участников в социальных сетях и блогосфере используются следующие хэштеги: #лидерonline #молодежныйлидер #молодежьминщины #minskregion #всоюзсдрузьями 

7. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ ИНТЕРНЕТ-ПРОЕКТА
	Ежемесячно победителю проекта вручается памятный подарок.
Кандидатуры победителей проекта могут представляться к включению  в перспективные кадровые резервы Минской ОО ОО «БРСМ».
По итогам года организаторы проекта определяют абсолютного победителя проекта в номинации «Лидер года online».
 
8. КОНТАКТЫ
г. Минск, ул. К. Маркса, 40-36 тел. 8 (017) 289 15 28, 8 (029) 171 30 18,  пресс-секретарь ОК ОО «БРСМ», e-mail: ok@brsmok.by
































